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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí

DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1 15.09.2020   9:57
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Z kabiny A týmu

Dynamo vstoupilo do své 75. sezony v české nej-
vyšší soutěži ve středu 18. září domácím zápasem 
s Kladnem. Start extraligy a souboj dvou legend 
českého hokeje, Romana Červenky s  Jaromírem 
Jágrem, přilákal do hlediště enteria areny téměř 
desetitisícovou návštěvu. Ta přihlížela vítězství 
domácího týmu. Rytíři sice začali aktivněji, ale 
v 8. minutě otevřel skóre Jiří Smejkal a od té doby 
Pardubičtí dominovali. Ještě v  první třetině zvý-
šil Robert Kousal a ve druhé části na něj naváza-
li Martin Kaut s  Lukášem Sedlákem. Z  kraje třetí 
dvacetiminutovky Kladno snížilo, ale Kauly svým 
druhým gólem vrátil Dynamu čtyřgólový náskok, 
který vydržel až do konce. Pardubice vstoupily 
do ligového kolotoče výhrou 5:1.

O dva dny později vyrazili svěřenci Marka Zadiny 
do Olomouce. Od 8. minuty chyběl týmu kapi-
tán Lukáš Sedlák, který schytal ránu pukem do 
obličeje a  musel tak zápas opustit. Dvěma góly 
v  první třetině poslal Dynamo do vedení Tomáš 
Vondráček, Kohouti však krátce před přestáv-
kou snížili na rozdíl jedné branky. Ve druhé části 
diváci gól neviděli, v  úvodu třetího dějství pak 
Olomouc srovnala na 2:2. Rozhodující moment 
zápasu přišel v  55. minutě, kdy se premiérově 
v  extralize trefil Daniel Herčík a  rozhodl o  výhře 
Dynama. Před koncem zápasu ještě přidal na ko-
nečných 4:2 Jan Mandát, jemuž asistoval hráč zá-
pasu Tomáš Vondráček. Pardubice si tak ve dru-
hém extraligovém zápase připsaly druhou výhru.
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V  neděli se Dynamo vydalo ke třetímu utkání do 
Českých Budějovic. Pardubičtí hokejisté tentokrát 
nevstoupili do zápasu dobře a  v  16. minutě pro-
hrávali už o tři góly. V závěru první třetiny snížil Jiří 
Smejkal a  zdálo se, že by Východočeši mohli zá-
pas zdramatizovat. Hned po přestávce však Motor 
vstřelil další branku a bylo v podstatě rozhodnuto. 
Budějovice se prosadily ještě dvakrát ve třetí třeti-
ně a Dynamo po nepovedeném výkonu padlo 1:6.

Z kabiny B týmu

Dynamo B v prvním domácím zápase sezony přiví-
talo v Chrudimi Vsetín. Jeden z favoritů celé soutě-
že prokázal své kvality od úvodního buly a během 
první třetiny třikrát udeřil. Když v polovině utkání 
přidal Vsetín čtvrtý gól, zdálo se, že zápas dopad-
ne jednoznačným výsledkem. Pardubická rezerva 
se ale nevzdala, před přestávkou snížil Robin Kap-
lan a ve třetí třetině dostali tým do kontaktu slepe-
nými góly Lukáš Žálčík a Michal Pochobradský. Za 
stavu 3:4 mělo Dynamo několik šancí na vyrovná-
ní, ale výsledek nakonec vydržel až do poslední 
sirény a body putovaly do Vsetína.

V  sobotu béčko vyrazilo ke třetímu utkání na led 
Přerova. Už ve čtvrté minutě otevřel skóre Karel 
Nedbal a  poslal tak Dynamo do vedení. To ale 
bylo ze strany pardubického týmu vše. Od té doby 
už se prosazovali pouze Zubři, kteří ještě v  první 
třetině skóre otočili a následně navyšovali náskok. 
Dynamo nakonec v  Přerově padlo 1:6 a  na první 
soutěžní výhru stále čeká.

Z KABINY
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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Po dopolední tréninkové fázi má čas na rozhovor až po 

obědě. „Člověk na sobě musí pořád pracovat,“ nepře-

ceňuje Roman Červenka, co se o něm píše. Jeho plán 

je hrát co nejdéle. Nebo spíš vyhrát co nejvíce.

Opravdu?

Snažím se pořád přemýšlet a zjišťovat, v čem se můžu 

zlepšit, jak to udělat líp. Vzdělávat se a posouvat se, to 

je důležité i v hokeji. Zkoušet různé přihrávky, vědět, 

co funguje… Je to neustálý proces. 

Petr Čajka pro Hokej.cz mluvil o tom, že na vás v Ra-

pperswilu po venkovních zápasech čekal týmový 

autobus, zatímco jste ještě v posilovně dodělával 

cvičení.

Jo, za ta léta už mám svoji rutinu. (usměje se) O tělo 

se teď musím starat víc než dřív, ale těžko říct, jestli 

makám víc než ostatní. Na téhle úrovni do toho všichni 

musí dávat hodně. Svoje věci ale mám. Líbí se mi, když 

mám pak čistou hlavu, když vím, že si stihnu odcvičit, 

co mám naplánované.

Chodil jste i dříve na ledy přes léto? Letos jste tréno-

val s Jaromírem Jágrem…

Byl jsem se vždy sklouznout, ale v posledních letech 

chodím daleko častěji než roky předtím. Je to potře-

ba. Času po mistrovství světa nebylo zas tolik, potře-

boval jsem být nachystaný.

Zapojil jste do přípravy i jiné sporty?

Byl jsem si párkrát něco zahrát, ale ne tolik, kolik bych 

chtěl, nebyl na to čas. Vrátil jsem se z dovolené a hned 

se pustil do trénování. Tak jsem sledoval alespoň pa-

sivně olympiádu. Na všechny sporty koukám rád. Přes 

léto sám hraju i tenis. A brácha hrál profesionálně fot-

bal. Víte, já už v dětství zkoušel různé sporty, ale hokej 

pro mě byl vždycky jednička. 

Posledních osm sezon jste odehrál ve Švýcarsku. Jak 

celkově hodnotíte celou životní epizodu pod Alpami?

Je to kus života strávený v jiné zemi, nechávám tam 

devět let zážitků. A hokejově? Ve Fribourgu jsem byl 

spokojený, ale chtěl jsem se pak posunout do lepší 

organizace, mít šanci vyhrávat. To Curych splňoval, 

jenže tam jsem neměl ideální sezonu – měl jsem plicní 

embolii, zas tolik jsem toho neodehrál. Nakonec jsem 

strávil spoustu let v Rapperswilu, kde se něco budo-

valo. Menší klub se skromnějším rozpočtem jsme do-

stali až na třetí místo, což byl úspěch. Strávil jsem ve 

Švýcarsku spoustu let a vzpomínám na to rád – skvělý 

život s kvalitním hokejem. Od doby, co cizinci necho-

dí hrát do Ruska, jsou ti nejlepší právě ve Švýcarsku. 

Takže člověk hraje proti kvalitním soupeřům. Bylo to 

moc fajn.

Měl jste tam možná víc klidu. Nebyl na vás takový tlak?

Řekl bych, že je to podobné – každý tým má svoji zá-

kladnu fanoušků, hlavně pokud je to menší město. 

Lidé mají ve Švýcyrsku hokej rádi podobně jako tady; 

myslím, že v tomhle nebude až takový rozdíl.

MAGAZÍN
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Celých 364 bodů v 321 zápasech ve švýcarské soutěži. Přes bod na zápas sbíral Roman Červenka 
i na posledních třech mistrovstvích světa. Teď se kapitán zlaté reprezentace stěhuje do Pardubic. 
„Věřím, že kvalita i odhodlanost nám nechybí, “  cítí z kabiny Dynama. Zkušenostmi by chtěl pomoci 
k vytouženému úspěchu.
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Petr Dědek popsal, že jednání s  Rapperswilem byla 

složitá, ze smlouvy vás musel vykoupit. Snažili se vás 

udržet za každou cenu? 

Snažili. Nebyla to jednoduchá situace. Začalo se to 

řešit až po mistrovství, takže to nebylo úplně jedno-

duché. Ale nakonec vyhověli tomu, co jsem chtěl. Uza-

vřeli jsme nějakou dohodu. A  musel jsem to probrat 

taky s rodinou, protože jsme byli v Rapperswilu zabyd-

lení, byl to náš domov. Ale cítili jsme, že děláme správ-

ný krok. Jestli někdy, tak teď. Dali poslední razítko.

Měl jste i jiné nabídky z Evropy? 

Týmů, které mají nejvyšší ambice, zas tolik není. Nabíd-

ky byly, ale s Pardubicemi to do sebe zapadlo po všech 

stránkách – zájem klubu, dost kluků tady znám… Určitě 

ponesu velkou zodpovědnost. Je to pro mě výzva, ale 

mám to tak rád. Loni jsem byl ve Švýcarsku zklamaný, 

že jsem nehrál play-off. Kvůli výhrám člověk hokeji dává 

všechno – a prostě mu to chybí. Tím spíš po mistrovství 

světa, kdy jsem zažil obrovské emoce a radost. Chcete 

to zažívat znova… Proto jsem přestoupil do Pardubic. 

Cítil jsem, že v Rapperswilu taková šance není.

Jak vzpomínáte na Pardubice z  doby, kdy jste hrál 

ještě za Slavii?

Skvělé publikum. Přišlo mi, že tady nikdy nebyl konec 

zápasu. I  když jsme vedli, nesměli jsme nic vypustit. 

Jakmile daly Pardubice gól, díky lidem měli takový 

drajv, že dokázali dát klidně dvě tři slepené branky. 

Finále 2003 jste sledoval ještě jako junior v Edenu, že?

Už je to dost let, ale asi ano, na domácí zápasy jsem 

tehdy určitě chodil.

Jaká je vaše oblíbená vzpomínka na extraligu? 

Stoprocentně titul se Slavií z roku 2008. Vždycky když 

něco vyhraješ, máš nejhezčí vzpomínky. Se Slavií jsme 

tehdy hráli nahoře pořád, o rok později jsme byli znovu 

ve finále. Taky Chomutov potom nebyl špatný, pro-

tože tam hrálo hodně kluků ze Slavie. Byla to taková 

polo-Slavia. (smích) Ale titul je titul.

A co pocity z Pardubic po příchodu?

Bydlení jsem zařizoval v srpnu, bylo to trochu hektic-

ké. Ale teď už je všechno v pohodě, v Pardubicích nej-

sem poprvé, takže vím, že je to menší, pěkné město, 

kde bydlí fajn lidi, a od Prahy to není daleko. 

Těšíte se i na Spengler Cup a návrat do Švýcarska?

Ve Švýcarsku bylo přes Vánoce vždycky volno, takže 

jsem si užíval chvilky s rodinou. Letos to bude nároč-

nější, ale rád se do Davosu podívám, je to turnaj se 

skvělou atmosférou. 

Souhra s Lukášem Sedlákem vám vyhovuje?

Už jsme spolu pár zápasů odehráli a fungovalo to. Sed-

lo je skvělý hráč, věřím, že nám to půjde i dál. Máme 

všichni stejné cíle.

Sledoval jste extraligu i ze Švýcarska?

Jasně, hlavně když skončila moje sezona a už jsem byl 

v Česku. S kluky z reprezentace jsme třeba viděli se-

mifinále Sparty proti Třinci, pak i finále. 

Co tedy čekáte od sezony v Pardubicích? Jaké si dá-

váte cíle?

Každý možný zápas rozhodně vyhrát. A  samozřejmě 

se postupně zlepšovat – nejlepší hokej je potřeba hrát 

na jaře v play-off. Ale stejně musíš jít zápas od zápasu. 

Každý se proti nám bude chtít vytáhnout, každý podá 

maximální výkon a  my musíme být nachystaní ještě 

líp. Je to výzva. Já jsem v Čechách po delší době, ale 

výzvy mám rád a většinou to je to, co mi dává extra 

motivaci. A vyhrát! Vyhrávat nikdy neomrzí a přináší 

to ty nejhezčí okamžiky sportovního života. Vyhrát 

jednou se dá, ale obhajovat to a vyhrávat dál a dál? 

To už je hodně náročné.

A Třinec tady má za sebou pět let, klobouk dolů. Tak 

uvidíme.

Ostré bývají i zápasy Pardubic proti Spartě. Vyhecu-

je vás tradiční soupeř?

MAGAZÍN
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Dlouho jsem takový zápas nehrál, uvidíme. Sparta má 

skvělý tým, takže doufám, že to hlavně budou kvalit-

ní zápasy. Naskočí proti sobě spousta reprezentantů, 

snad před vyprodanou arénou. Po letech to zase bude 

něco jiného, nový impulz.

Těšíte se asi i na souboj s Jaromírem Jágrem. Proběh-

lo nějaké hecování?

To spíš z jeho strany, dělá si pořád srandu. Ale jo, sešlo 

se to zajímavě.

Co říkáte na jeho dlouhověkost?

Musí chtít podstupovat věci, které k tomu patří. Což 

je určitě těžší v 52 letech než ve dvaceti. Tělo reagu-

je jinak, regenerace trvá déle. Je to obdivuhodné, ale 

on pořád ukazuje, že to jde. Pokud bude zdravý, jsem 

na něj zvědavý, protože tréninkem strávil letos hodně 

času, prý o dost víc než dříve.

Patřil k vašim vzorům?

To už je takových let… Začal hrát v NHL v osmnácti, 

dneska mu je 52. (smích) To není normální. Ale vidíš, že 

pokud někdo miluje hokej tak moc jako on – a je schop-

ný obětovat ostatní věci sportu –, tak to jde. Ale taky 

se bavíme o někom speciálním, výjimečné postavě 

i v rámci historie. Nejvíc mi dal rok v Omsku, když jsem 

s Jardou hrál a strávil jsem s ním spoustu času. To mi 

fakt hodně pomohlo.

Každodenní inspirace?

Jo, musíš dávat pozor, protože těžko najdeš lepšího 

učitele.

Dal vám do kariéry spoustu užitečného i kouč Vláďa 

Růžička? 

Určitě, ale bral jsem si taky od spoluhráčů. Na Slavii byl 

dobrý tým – kluci jako Pepa Beránek a Jarda Bednář. 

To pro mě bylo důležité.

Mladí hráči ve Slavii to pod Růžičkou nemívali jedno-

duché, vy jste hostoval i v Hradci Králové nebo v Ústí 

nad Labem.

Záleží kde a jak často hostuješ. Ne vždycky to bylo pří-

jemné, ne vždycky mi to sedlo. Chtěl jsem být členem 

jednoho týmu, udržet se v extralize celou sezonu. Ale 

záleží na úhlu pohledu. Neměl jsem to ze začátku s ka-

riérou úplně jednoduché, ale všechno, co se stalo, mě 

nějak zocelilo a posunulo do budoucna.

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!
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Automatizujeme výrobu od A do Z

OTEVŘENÉ POZICE PRO

   Konstruktéry

   Programátory

   Obsluhu CNC strojů

   Montážníky

JHV – ENGINEERING s.r.o. byla založena v roce 
1999 jako konstrukční kancelář. Z původních 
návrhů strojů jsme se přesunuli k výrobě 
jednoúčelových strojů a výrobních linek 
především pro automobilový průmysl. 
Aktuálně zaměstnáváme přes 200 lidí, 
z nichž více než polovina pracuje ve vývoji.

jhv.cz
JHV – ENGINEERING s.r.o.
Nádražní 641 
533 51 Pardubice-Rosice

///  #HOCKEYTOWN  ///

Oficiální WhatsApp kanál 
HC Dynamo Pardubice

SLEDUJ NÁS
TAKÉ NA AŤ TI NIC

NEUNIKNE!
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1. 10. 
ZAČÍNÁME 
VEŘEJNÉ 

BRUSLENÍ

arena.rfpardubice.cz

VYUŽÍVEJTE VÝHODY
SE SVÝM HOKEJOVÝM KLUBEM
HC Dynamo Pardubice pro vás společně s partnery připravili 
program s řadou výhod.

Při založení 
karty online 

bonus 
1 500 Kč

Jak vstoupíte do programu slev a výhod?
Stačí si založit ČSOB Plus Konto na pobočkách ČSOB nebo Poštovní účet
na všech pobočkách České pošty. Na www.dynamoklub.cz si nový účet s touto kartou 
otevřete odkudkoli.

K novému účtu vám zdarma vydáme platební kartu Dynamo.

POVOLENÉ UVOLNĚNÍ S LIBOREM HOVORKOU 
SI POSLECHNĚTE ZDE
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DYNAMO PARDUBICE – TÁBOR 1:2SN 
(1:0, 0:0, 0:1 – 0:0 – 0:1)

Branky a nahrávky: 9:50 Joska (Vaňha, Tvrdik; 
5/5) – 52:29 Fleischman (Slívko, Mohyla; 5/4), rozh. 
náj. Nevšímal. Rozhodčí: Nedvěd – Brož, Pluháček.
Diváci: 85. Vyloučení: 3:2. Využití: 0:1. Střely na 
branku: 30:35. Průběh utkání: 1:0, 1:1.

Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Ruml, Jaroš, 
Čihák, Řivnáč, Jirouš, Kincl – Kovář, Jindřichovský, 
Vaňha, Novák, Joska, Sekanina, Andrejko, M. Ryšavý, 
Šimonek, Drábek, Tvrdik.
Tábor: Kalkus – J. Ryšavý, Mohyla, Hrobský, Lomoz, 
Šachl, Šťastný, Polka – Bušta, Nevšímal, Eremiáš, 
Zolnaj, Čečetka, Vinš, Slabý, Fleischman, Charvát, 
Slívko.

BERANI ZLÍN – DYNAMO PARDUBICE 
2:5 (0:2, 0:1, 2:2)

Branky a nahrávky: 43:31 Venený (Matula, Marek; 
5/5), 49:28 Dubrava (Riedl, Škrip; 5/5) – 8:09 Tvrdík 
(Joska; 5/5), 10:48 Jindřichovský (Joska; 5/5), 
25:04 Drábek (Ryšavý, Sekanina; 5/4), 43:45 Tvrdík 
(Jindřichovský, Joska; 5/5), 57:40 Jindřichovský 
(Ruml; 5/5). Rozhodčí: Škach – Wesley, Babulík. 
Diváci: 89. Vyloučení: 4:4. Využití: 0:1. Střely na 
branku: 41:22. Průběh utkání: 0:3, 1:3, 1:4, 2:4, 2:5.

Berani Zlín: Kocyan – Provazník, Frömel, Coufalík, F. 
Sedláček, M. Sedláček, Kubečka – Dubrava, Pánek, 
Marek, Kočica, Venený, Páže, Riedl, Škrip, Matula.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Ruml, 
Čihák, Řivnáč, Jirouš, Kincl, Dubovči – Kovář, 
Jindřichovský, Fiala, Vaňha, Joska, Sekanina, Ryšavý, 
Šimonek, Drábek, Tvrdík.

DYNAMO PARDUBICE – TÁBOR 1:2SN 
(1:0, 0:0, 0:1 – 0:0 – 0:1)

S TÁBOREM BRALI DOROSTENCI BOD, 
VE ZLÍNĚ VYHRÁLI ZA TŘI

Blízko šestibodovému týdnu byli pardubičtí 
dorostenci, kteří nejprve doma nad Táborem 
dlouho vedli, ale v závěru utkání soupeř vy-
rovnal a o svém vítězství následně rozhodl 
v samostatných nájezdech. Náladu si Pardubáci 
spravili o víkendu, když za tři body vyloupili po 
vítězství 5:2 Zlín. Po dvou gólech zaznamenali 
Pavel Tvrdík a Matěj Jindřichovský.

DOROST
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MLADÁ BOLESLAV – DYNAMO PARDUBICE 
1:8 (0:2, 0:1, 1:5)

Branky a nahrávky: 7:50 Krčál (Jevtěchov, Štěpánek 
5/5), 10:32 Krčál (Jevtěchov 4/4), 34:55 Kalužík 
(Hebek 4/5), 42:31 Korec (Lempach 5/5), 43:37 
Pavlata (Štěpánek, Helikar 5/5), 46:59 Štěpánek, 
49:49 Lempach (Macek 5/5), 51:36 Král (Vlasák, 
Průšek 5/4), 59:14 Jevtěchov (Štěpánek, Křečan 
5/5). Rozhodčí: Battěk, Kostourek – Kotlík, Kettner.
Vyloučení: 8:8. Využití: 1:1. Diváci: 83. Střely na 
branku: 22:40. Průběh utkání: 0:2, 0:1, 1:5.

Mladá Boleslav: D. Hora (Kovář) – Frešer, J. Průšek, 
Sypecký, A. Vlasák, T. Moravec, Křivánek, Doležel – 
J. Kučera, Král, Maxin – Dobner, M. Vlasák, Hurt – J. 
Vítek, Šachl, Teplý – Kurka, V.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Křečan, Rájek, 
Úlehla, Oliva, Lučan – Kalužík, Krčál, Korec – Macek, 
Jevtěchov, Pilař – Pumpiņš, Štěpánek, Pavlata – 
Rolinek, Lempach.

BÍLÍ TYGŘI LIBEREC – DYNAMO PARDUBICE 
4:2 (1:0, 1:1, 2:1)

Branky a nahrávky: 4:14 Stahoň (TS), 28:27 Křížek 
(Ehrenberger, Hois; 5/4), 45:38 Stahoň (Vaněček, 
Ehrenberger; 5/5), 50:02 Prokůpek (Šťástka, 
Jansa; 5/5) – 35:09 Burda (Rájek, Macek; 5/5), 
50:16 Yevtiekhov (Úlehla, Lučan; 5/5). Rozhodčí:
Svobodová, Micka – Hlinka, Černohlávek. Diváci: 63. 
Vyloučení: 6:6. Využití: 1:0. Střely na branku: 21:42. 
Průběh utkání: 2:0, 2:1, 4:1, 4:2.

Bílí Tygři Liberec: Hambálek – Pilíšek, Macháček, 
Ehrenberger, Seidl, Vaněček, Jarabko – Pekař, Hois, 
Bajer, Křížek, Prokůpek, Saxa, Handl, Jansa, Vološín, 
Stahoň, Šťástka, Rozsíval.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Rájek, Úlehla, 
Vápeník, Oliva, Lučan, Křečan – Macek, Štěpánek, 
Rolinek, Helikar, Lempach, Burda, Kučera, Krčál, 
Korec, Pilař, Yevtiekhov, Pumpinš.

MLADÁ BOLESLAV – DYNAMO PARDUBICE 
1:8 (0:2, 0:1, 1:5)

JUNIOŘI ROZSTŘÍLELI BOLESLAV, 
PAK NESTAČILI NA LIBEREC

Junioři Dynama Pardubice si v minulém týdnu 
připsali po jedné výhře a jedné prohře. Nejprve 
ve čtvrtek rozstříleli na ledě soupeře Mladou 
Boleslav 8:1, když se pětkrát prosadili v po-
slední třetině. Dvě branky v utkání zaznamenal 
David Krčál. V sobotu pak junioři vyjeli opět na 
led soupeře a tentokrát nestačili na Liberec 
v poměru 2:4. 

JUNIOŘI
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BRANKÁŘI

1 MAREK STUCHLÍK

2 DAVID HORA

33 JAN RŮŽIČKA

38 DOMINIK FURCH

OBRÁNCI

3 ADAM JÁNOŠÍK

5 ALEŠ ČECH

6 KAREL KŘEPELKA

10 ALEX LINTUNIEMI

17 DAVID BERNAD

24 FILIP PYROCHTA

44 PETR GEWIESE

45 FILIP PAVLÍK

77 TOMÁŠ HAVLÍN

ÚTOČNÍCI

9 VOJTĚCH HRADEC

12 TOMÁŠ FOŘT

13 JULIUS JUNTTILA

18 ALEKSI REKONEN

21 DAVID DVOŘÁČEK

25 VOJTĚCH MALÍNEK

28 PAVOL SKALICKÝ

31 DOMINIK LAKATOŠ

42 FILIP SUCHÝ

47 JAN BUCHTELE

48 MATĚJ GARDOŇ

49 JAN ZÁVORA

73 PETR ČAJKA

82 SEBASTIÁN MALÁT

88 ZDENĚK DOLEŽAL

89 STEVE MOSES

91 JAN STRÁNSKÝ

96 KRISTERS ZVAGULIS

BRANKÁŘI

1 LUKÁŠ PAŘÍK

33 LUKÁŠ KLIMEŠ

OBRÁNCI

2 JURAJ MIKUŠ

3 JAN KOŠŤÁLEK

8 PATRIK DEMEL

17 MATĚJ PRČÍK

18 LUKÁŠ KOVÁŘ

43 STUART PERCY

44 PATRIK MARCEL

81 YOHANN AUVITU

ÚTOČNÍCI

10 PETR HAŠEK

11 MAREK KALUS

13 RIHARDS BUKARTS

19 ANTHONY NELLIS

21 CHAD YETMAN

23 VOJTĚCH LEDNICKÝ

24 JINDŘICH ABDUL

25 PATRIK ZDRÁHAL

28 VALENTIN CLAIREAUX

67 JAN HLADONIK

71 ROBERTS BUKARTS

72 JAN BAMBULA

86 MATĚJ PŘIBYL

91 MARCEL BARINKA

BRANKÁŘI

32 JOSEF KOŘENÁŘ

43 JAKUB KOVÁŘ

OBRÁNCI

6 MICHAL KEMPNÝ

7 ONDŘEJ MIKLIŠ

24 AARON IRVING

27 VOJTĚCH MOZÍK

33 TOMÁŠ TOMEK

36 JAKUB KREJČÍK

44 VALTTERI KEMILÄINEN

73 MICHAL MORAVČÍK

77 DAVID NĚMEČEK

97 DOMINIK MAŠÍN

ÚTOČNÍCI

11 KRYŠTOF HRABÍK

14 FILIP CHLAPÍK

20 MIIKKA SALOMÄKI

23 PAVEL KOUSAL

25 JANI LAJUNEN

26 MICHAL ŘEPÍK

38 TOMÁŠ HYKA

42 DAVID VITOUCH

46 ONDŘEJ NAJMAN

51 ROMAN HORÁK

71 VLADIMÍR SOBOTKA

88 MIROSLAV FORMAN

SESTAVY SOUPEŘE

BOLESLAV VÍTKOVICE SPARTA






